
AozoraEpub3Converter.java convertRubyText メソッドのプログラムエラー (*1) 

入力テキストの例 

 

convertRubyText の呼び出し時の変数値の例 

String  line : 入力テキストは加工されて次のような文字列で渡される。網掛け部分は noTcy 部。 

 

 

HashSet<Integer>  noTcyStart : {2, 43} 

HashSet<Integer>  noTcyEnd : {28, 69} 

 

プログラムの問題 

 

2411    StringBuilder convertRubyText(String line) throws IOException 

 

2430        boolean noTcy = false; 

2431        for (int i=begin; i<end; i++) { 

 

2433            //縦中横と横書きの中かチェック 

2434            if (!noTcy && noTcyStart.contains(i)) noTcy = true; 

2435            else if (noTcy && noTcyEnd.contains(i)) noTcy = false; 

 

2518                    if (charTypeChanged) { 

2519                        // rubyStart から前までを出力 

2520                        convertTcyText(buf, ch, rubyStart, i, noTcy); 

(*1) バージョンは AozoraEpub3-1.1.0b46。 

(*2) 正確に言えば noTcy が true であれば line.charAt(i) は縦中横の開始タグかタグ内にある文字である。逆も然り。 

あ ゛ ［ ＃ 縦 中 横 ］ A B ［ ＃ 縦 中 横 終 わ り ］ あ ［ ＃ 縦 中 横 ］ C D ［ ＃ 縦 中 横 終 わ り ］ あ ゛ 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 … 76 77 78 79 80 81 82 83 84 

あ ゛ < s p a n   c l a s s = " t c y " > < s p a n > A B < / s p a n > < / s p a n > あ < s p a n … < / s p a n > あ ゛ 

① ここで設定しているのは位置 i の noTcy の値である。 

 

noTcy が true なら縦中横の文字であることを示す(*2) 

② rubyStart から i - 1 までの文字列の変換処理で 

位置 i の noTcy 値を使ってしまっている。 

実行時、2520 行目で不具合が生じる。 


